
   

 

Средно училище “Никола Вапцаров” – Хаджидимово 

 

Доклад, 

 подготвен от Заприна Глушкова 

11 – 15 ноември 2019 г. - седмица на първата работна среща по проект 

„Калейдоскоп” , 

провела се в СУ "Никола Вапцаров" – Хаджидимово, програма ЕРАЗЪМ + 

 

 
     На 12 ноември 2019 г. в конферентната зала на училище „Никола Вапцаров“ беше 

официално открита работната среща по проект „Калейдоскоп“ – програма „Еразъм +“, в която 

участваха пет училища от Франция - Гваделупе, 

Македония, Румъния, Турция, Португалия и от 

България. Гостите бяха посрещнати с хляб и 

мед. В присъствието на местни медии 

директорът на училището - Вангелия 

Петрелийска даде началото на дейностите, 

които са предвидени за тази среща. 

Координаторите представиха своите материали 

и запознаха обществеността с тяхната 

специфика. Всички пожелаха срещата в 

България да бъде ползотворна и изразиха 

отношението си към положителните емоции. 



   

      Първият ден започна с конкурс за презентации на тема "Европа и символи". 

Представителите на всяка страна запознаха обществеността със собствените си символи. 

Следобед беше представен спектакъл „Ние сме децата на Европа.“ Този ден беше повод за 

редица празнични събития, в които хора от различни европейски страни са обединени в 

стремежа си към мир, единство и просперитет. Духът на Европа вдъхнови учениците от 

училище „Никола Вапцаров“ - Хаджидимово, учениците на Франция, Македония, Турция, 

Румъния и Португалия. 



   

 

 

 

     На втория ден участниците в срещата имаха възможност да разгледат най-малкия град в 

България - Мелник, музея на Кордопулова къща, Роженския манастир - един от центровете на 

българската духовност в миналото и град Сандански. 

 

     Третият ден продължи с урока по европейско гражданство в 7. клас, подготвен и представен 

от госпожа Заприна Глушкова. Учениците в 7. клас ни показаха своите знания за Европа и 

нейните страни, опознаха ни със своята история. Гостите останаха очаровани от знанията на 

учениците. 

 

 

 

 

 

 



   

След обяд ние посетихме град Гоце Делчев и историческия музей в него. 

 
Срещата в град Хаджидимово завърши с вечеря за всички ученици и преподаватели по 

проекта. Емоционалната сила беше много висока - всички участваха в танца, радваха се, но и 

плачеха на раздяла.  

 

     Организацията по посрещането на гостите и осъществяването на дейностите по проекта за 

седмицата бяха осъществени от координатора на проекта Заприна Глушкова и екипа на 

проекта: Кипра Праматарова, Вангелия Петрелийска, Илинка Гелемерова и Таня Попова. 

Работата продължава с организирането на втората работна среща, която ще се проведе в 

Гваделупа през февруари 2020 г. 

 

Ce projet a été financé avec le soutien de la Commission européenne. Cette 

publication n’engage que son auteur et la Commission n’est pas responsable de          

l’usage qui pourrait être fait des informations qui y sont contenues. 


